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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, realizada 

aos 05 (cinco) dias do mês de Junho do Ano de 2.025 (Dois mil e vinte e cinco), às 20h00min 

(vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a presença dos 

seguintes edis:- Ed Carlos Clapis, Glariston Lima Santos, Osvaldo Batista Pirri, Valdecir Lino 

Santana, Flávio Fagundes, Ângelo Marcio da Silva, Aparecido Oliveira Fernandes, Eduardo Alves 

de Morais, Marcelo Ribeiro Marciano, sob a presidência de seu titular Ed Carlos Clapis. Havendo 

quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, agradecendo a Presença do Vereador de 

Inúbia Paulista, Fabio Guelfi presente na casa. Ed Carlos determinou um Minuto de Silencio por luto 

ao passamento do Ex-Vereador e ex-Presidente da Câmara Municipal, o Senhor Elias Alves 

Martins, ocorrido no Ultimo dia 26 de maio de 2025, e também do Jovem Guilherme, que teve sua 

morte muito precoce, abalando nosso Município. Neste momento determinou ao 1º (primeiro) 

Secretário Glariston Lima Santos, a leitura de um versículo Bíblico, determinando a leitura da Ata 

da Sessão anterior a sétima sessão Ordinária, momento este que o vereador Eduardo Alves, pediu 

a dispensa da leitura da ata. Sendo assim foi dado continuidade a Sessão. Neste momento o 

senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretario a Leitura da Indicação nº 020/2025 de Autoria 

do vereador Flavio Fagundes, solicitando que estude a possibilidade de Adequação de 

Quilometragem e Reajuste nos Valores das Diárias concedidas a Servidores Públicos e Agentes 

Políticos, quando em deslocamento a serviço do município, alterando a Lei Municipal nº 014/2022 

de 20 de maio de 2022. Terminando assim a Ordem do Dia, foi aberta a fase da Explicação 

Pessoal, fazendo uso da Palavra o Vereador Glariston, que cumprimentando a todos ocupantes da 

mesa o Diretor Gessé e a todos os presentes e aqueles que assiste online. Glariston em sua fala 

destacou a Presença do Vereador de Inúbia Paulista, Fabio Guelfi, ao Prefeito Beto que veio 

prestigiar a sessão. O vereador solidarizou pelo Falecimento do Ex-Presidente Elias Alves Martins, 

pessoa querida que tem uma família com representatividade dentro do nosso Município e que a sua 

partida trás grande pesar a todos nós. Glariston frisou as demais perdas, o Guilherme o Enos 
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Lauton e a todos que se foram nos últimos dias, deixando grande tristeza a todos nós. Terminando 

sua fala desejando um boa noite a todos os presentes. Na sequência o Senhor Presidente, 

perguntou se havia mais alguém para fazer uso da palavra, não havendo quem o fizesse e nada 

mais havendo a tratar na noite, o Presidente Ed Carlos Clapis, deu por encerrada a Sessão. Do que 

para constar eu- ___________________________(Glariston Lima Santos) 1º Secretário, lavrei a 

presente ata que lida e achada conforme será assinada.                                                                                                                                                                                                                                                  

 

 

 

Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 05 de junho de 2025. 

 

 

 

 

_______________________ 

Ed Carlos Clapis 
Presidente 

 
 
 
 
 

  ___________________________                                            ____________________________ 

     Glariston Lima Santos                                                     Aparecido Oliveira Fernandes 
                  1º Secretário                                                                             2º Secretário 


